

# 多个项目齐“开花”，家园更美更宜人

## 金家岭街道环境整治项目有序开展，打磨细节建设品质城区

### 【美丽金家岭】

□文/图 半岛全媒体记者 张海玉

春暖花开的季节，金家岭街道环境整治火力全开，多个整治项目齐头并进，有的已经初显效果，有的还在紧锣密鼓进行中。项目完工后，金家岭街道从局部到整体，环境都会发生巨大变化，居住环境将变得更加舒适，大家园也会变得更加美丽宜人。下面，跟随半岛记者的镜头，一起看看这些整治项目吧。

#### 青大附院(东院区)海尔路出入口

近日，来青大附院(东院区)就诊的居民会发现，靠近海尔路的出入口容貌焕然一新。原来坑坑洼洼、无序行车的现象不见了，道路变得平坦整洁，蓝白色隔离护栏让车辆进出更加有序。据金家岭街道环卫绿化中心工作人员辛若贵介绍，街道组织施工队连夜赶工，在短时间内完成出入口改造，改善医院周边环境，方便就医人员顺畅出入。

据了解，青大附院(东院区)出入口整治内容有：将车行道进行沥青罩面；将车行道原隔离护栏更换为蓝白色塑料隔离护栏；将两侧人行道破损道板和盲道进行更换；在车行道北侧人行道外沿增加绿篱，绿篱外侧约8米宽的区域沥青罩面设置12个停车位；路北侧绿化水泥挡墙进行真石漆喷刷美化，上方绿化带下方设置白色栅栏提升；更换路口值班室；对道路两侧绿化缺失位置进行补绿。

#### 边防宿舍东侧空地

沿着海尔路一路向南，行至边防宿舍附近时，视角转向西南方向。连日来，金家岭街道组织施工人员进行紧锣密鼓地改造边防宿舍东侧空地。

据辛若贵介绍，这片区域原来是一片荒芜，杂草丛生，圈地种菜及乱停车现象严重。今年3月份，街道着手改造这块区域。将周边破旧围挡全部拆除，更换全新的栅栏，还修建了停车场，设有80个停车位。这片空地地势有点高，在上坡处，街道也精心改造。入口处的一块绿地上，白色的鹅卵石点缀其中，显

得十分文艺；还在距离正式上坡口大约20米的距离，建了一处小台阶，方便居民通行。另外，街道还要求施工人员坡上开辟了一条蜿蜒小路，不仅美观精致，还给居民带来了很大的便利。

#### 香港东路南原海利丰闲置工地

经常途经香港东路的居民会注意到，原海利丰闲置工地周边环境也发生了很大的变化。由于种种原因，这片工地成了一片废墟，周边以前只是简单的围挡，还破损严重。闲置工地里面，垃圾成堆，还有积水，存在一定的安全隐患。结合美丽崂山行动，街道对此进行了整改。

街道组织施工人员清理了工地内积存的各类垃圾约400立方米，拆除原工地周边破旧围挡后，设置了工地标准围挡215米，大约650平方米。经过改造，这片区域从外观看去，变得整洁干净，与周边的环境更加融合。

#### 云岭路东昌盛花园南侧路段

据介绍，云岭路东、昌盛花园南侧道路北部区域存在绿化带，而路南侧紧靠石雀山庄无绿化带，道路全用行道砖铺设，破损下沉严重影响美观和车辆通行质量。接下来，街道将对这条路进行整治。

具体整治方案如下：拆除现状砖路面，将路中间铺6米宽沥青路面作为车行道。车行道两侧根据现场实际宽度，分别铺青色荷兰砖明确停车位，停车位外铺设1米左右荷兰砖作为人行道。北侧现状绿化带保留，西侧绿化带补植至门口。铺设停车位便于规范停车。

#### 松岭路东迪生山庄北侧地块

沿着松岭路向北行驶，到迪生山庄附近时，半岛记者发现，该小区北侧一片区域也发生了很大变化。据介绍，这块区域占地约2000平方米，以前，堆满了垃圾，破旧围挡显得脏乱差。后来，街道进行了专项整治，拆除破损围挡80余米，清理空地边坡各类垃圾约200立方米，整平地栽植龙柏树150棵。近日，还将对边坡区域约600平方米播撒草种进行绿化。



青大附院(东院区)海尔路出入口整治前。



青大附院(东院区)海尔路出入口整治后。



边防宿舍东侧空地整治前。



边防宿舍东侧空地整治中。



香港东路南原海利丰闲置工地整治前。



香港东路南原海利丰闲置工地整治后。



云岭路东昌盛花园南侧路段现状。



云岭路东昌盛花园南侧路整治效果图。



松岭路东迪生山庄北侧地块整治前。



松岭路东迪生山庄北侧地块整治后。

# 40位选手“楚河汉界”争霸

## 第一届“金家岭杯”中国象棋比赛开赛

### 【文化金家岭】



8个社区领队上台领奖。

□半岛全媒体记者 张杨 报道

本报讯 4月12日，在金家岭街道11楼会议室里，40位选手齐聚一堂。金家岭街道第一届“金家岭杯”中国象棋比赛在这里开赛了。本次比赛由金家岭街道主办、崂山区象棋运动协会承办，吸引了来自8个社区的40名象棋爱好者竞相参加。

比赛现场，选手们聚精会神比棋艺，切磋交流赛风格，在棋盘上布兵摆阵，见招拆招，进行着激烈“拼杀”。尽管不少居民围观，但大家都很有默契地“观棋不语”。“哎呀，错了！我走错一步

棋啊！”只见一位60多岁的老大爷后悔下错棋，激动地用手直拍大腿，对手则笑得格外酣畅。一旁观战的张先生说，他也是一名象棋爱好者，这回抱着学习的态度来观看，下次有比赛也会到社区报名，一试身手。

据了解，比赛共分为7轮进行，每轮按积分编排制用电脑编排以保证公平公正。在经过7轮激烈“厮杀”后，今年61岁、来自石岭路社区的选手陈卫平以6胜1和的成绩夺得了个人赛第一名，由社区副书记王元涛领队的午山社区，一举拿下团体第一名。比赛过后，棋友私

下切磋，现场气氛十分融洽。参赛的棋手纷纷表示：“感谢街道给我们提供这个平台，让这么多棋友能够凑在一起切磋棋艺，同时，还认识了许多与自己志趣相投的朋友。”

街道文体中心杨青表示，这样的活动既文明又健康，不但为棋艺爱好者提供了一个展现自我的机会，也搭建了一个互相学习、互相沟通的平台，又营造了社区良好的文化氛围，加深了邻里间的友谊，大大活跃了居民们的文化生活，今后还会继续组织开展更多的文娱活动。